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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 626
SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/11/2024
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Vimos sugerir que a nossa prefeitura municipal, através das respectivas secretarias e profissionais competentes, considere a realização de fóruns de orientação técnica direcionados a entidades sociais de nossa cidade, interessadas em participar de programas de incentivo e fomento ao Esporte, Cultura, Assistência Social e afins.

É notório que muitas entidades sociais do nosso município enfrentam dificuldades para acessar os recursos oferecidos pelos programas e linhas de fomento existentes, de variadas áreas e eixos de interesse, principalmente aquelas entidades que não possuem domínio do assunto e não têm um staff preparado para esses temas. A principal razão para isso é a falta de conhecimento técnico necessário para elaboração de propostas e projetos que atendam aos requisitos dos programas. 

Por mais que essas organizações possuam boas ideias e sejam fundamentais para a comunidade, a complexidade na elaboração de projetos as impede de concorrer em condições iguais, limitando o potencial de desenvolvimento dessas áreas em nossa cidade.

A realização de uma orientação técnica pode auxiliar as entidades a compreenderem melhor os critérios de seleção, definirem os escopos e objetos, estruturarem cronogramas e orçamentos adequados e, consequentemente, aumentarem suas chances de aprovação nos programas e linhas de atuação disponíveis pelos governos federal, estadual e municipal.

O objetivo maior desta ação que apresentados a esta Casa Legislativa, é instruir as entidades sobre os processos de elaboração e apresentação de projetos para captação de recursos de variadas fontes, com o intuito de estimular uma maior participação e diversificação das iniciativas voltadas principalmente ao esporte, cultura e assistência social em nossa cidade.

É sabido que muitos projetos de potencial elevado não obtêm o apoio necessário devido a dificuldades na elaboração técnica das propostas, o que impacta diretamente a competitividade e a efetividade do programa, principalmente pelas entidades que não conhecem o assunto em detalhes.

A orientação técnica poderia abranger temas e propostas de aprendizado diversos, como por exemplo:
- Elaboração de propostas claras e objetivas;
- Estruturação de cronogramas e orçamentos de forma eficiente;
- Adequação das propostas aos critérios do edital vigente; 

- Esclarecimento de dúvidas frequentes sobre o processo de avaliação e seleção;
- Busca de parceiros privados, através da correta solicitação e pleno entendimento das formas de atingimento deste potencial parceiro;
- Outras questões afins relevantes.

[Parte integrante do Requerimento nº 626/2024]

Acreditamos que, com o suporte adequado, mais entidades poderão se capacitar para enviar projetos consistentes e alinhados com as diretrizes do programa, promovendo o desenvolvimento social, esportivo e cultural de nossa comunidade, sendo ainda um assunto de interesse primário de todas as nossas Organizações Não Governamentais (ONG´s), Organizações da Sociedade Civil (OSC´s), Organizações da Sociedade Civil de Interesse Público (OSCIP´s) e demais Entidades do Terceiro Setor:

Ante a relevância da matéria, temos expectativa de que a mesma seja aplicada pelo nosso Executivo Municipal, nos colocando à disposição para colaborar no que for necessário para a realização desse importante processo de formação e aprendizado em nossa cidade.
Assim, REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do Município e depois de cumpridas as formalidades regimentais, que seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, ao Secretário de Desenvolvimento Econômico, Relações Institucionais e Trabalho, JUNOT DE LARA CARVALHO, à Secretária de Assistência Social ROSEMARY FERREIRA DOS SANTOS PINTON e ao Secretário de Esportes e Promoção da Qualidade de Vida, GERALDO PUPO DA SILVEIRA, para que avaliem, à luz de suas pastas e responsabilidades, dentro de um comitê interno disciplinar de trabalho, a realização de fóruns permanentes e periódicos com vistas a capacitação técnica das entidades sociais de nossa cidade, interessadas em participar de programas de incentivo e fomento diversos, principalmente relacionadas as áreas de Esporte, Cultura, Assistência Social e outras afins, à luz das justificativas e motivos que apresentamos neste documento legislativo.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de novembro de 2024.
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